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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛ01ЖЕС КАЯ КАРТА 7 .0 1 .0 6 .0 3 а
Монтах стеновы х панелей многоэтажного 07.f& .O/
производственного здания серии ИИ-20

I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ КАРТЫ

Типовая технологическая карта разработана на монтаж 
стеновы х панелей пятиэтажного производственного здания по 
типовому проекту серии ИИ-20.

Стеновые панели запроектированы серии C T -0 2 -3 I  марки 
ГОД-24-.Вео ZA  тн .  Размер 1 .2  х  6  м .

Здание имеет следующую габаритную схем у:

количество пролетов -  3
количество этажей -  5
вы сота 1 - г о ,  2 - г о ,  3 - г о ,  W 0  
этажей 6  м
вы сота 5 - г о  этажа -  1 0 .8  м
сетк а  колонн -  6  х  6  м .

Конструкция кровли- п лоская . Привязка колонн крайних 
рядов к  разбивочным осям -  н улевая . Монтажные работы и ра­
боты по замоноличиванию стыков прои зводятся в  одну смену. 
Монтаж стеновы х панелей выполняется в  течение 20  дней при 
д ву х  монтажных кранах СКГ 3 0 / 1 0 . Этими же кранами предвари­
тельно монтируется каркас здания. При применении типовой 
карты для конкретного здания, указанные в  карте направления 
монтажа конструкций и движения кранов уточняются в  зависи­
мости от общего направления монтажа, принятого для здания 
я  е го  разбивки на монтажные зах ватк и ,у ч астк и  или пролеты.

РАЗРАБОТАНА: 
П роектно- T6XHOJ 
ческим трестом  

"О ргтехстрой" 
г.К раснодар

УТВЕРЖДЕНА :  
a n  1 9 7  Г .

Срок введения
п п 1 97

2

При э т ш  .принятые в  технологической карте п о сл ед о ва тел е* 
н ость и методы монтажа стеновы х панелей остаю тся неизменны­
ми.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Технико- экономические п оказатели приводятся для пятиэтаж­
ного производственного здания.

т
т Наименование

Един.
изм.

Величина
п оказа­
тел я

I Трудоемкость на 1 0 0 0  м2 стен о­
во го  ограждения ч елтдн . 7 1 .5

2 Трудоемкость на I  м3 сборного
я/оетона чел-дн я з л

8 Выработка одного рабочего в  сме­
ну оборного ж елезобетона к у б .м . 0 .3

Затрата м/см монтажного крана на 
монтаж 1 0 0 0  м2 стен ового  огражде­
ния маш.смен 2 0

0 7 г
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Ш.ОРГАНИЗАЦИЯ^И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

3 . 1  До начала монтажа сборных железобетонных стеновых па­
нелей должны быть выполнены следующие работы :

а )  полностью окончен монтаж кар каса здания на данном 
у ч а с т к у  включая укладку плит перекрытия и замоноличивание сты­

ков кар каса ;
б )  бетон монолитных стыков должен дости гн уть 70# проект­

ной прочности ;
в )  должны быть проверены отметки и положение в  плане 

опорных конструкций;
г )  для прохода монтажных кранов и д оставки  автотранспор­

том стеновых панелей к м есту  монтажа, вокр уг здания выделяет­
с я  монтажная зо н а ,к отор ая  р а сп о л агается  на расстоянии не ме­
нее 5 метров от здан и я. Ширина зоны - 8  м.

3 .2  Монтаж наружных крупнопанельных стен  3 - х  пролетного про­
мышленного здания осущ ествляется с  2 - х  сторон самостоя­

тельным потоком двумя монтажными кранами марки СКГ-ЗО/Ю 
( L стрелы 25  м ) .  Для строповки стеновых панелей
применяется - 2 - х  в етвевой  стр о п - грузоподъемностью 3  тонны,

3 . 3  Монтажные краны располагаю тся у  монтируемой секции с т е ­
ны (см . схем у на ли сте 4 ) .  Стеновые панели монтируются

кранами с  транспортных ср е д ст в . (Почасовой график доставки  
и монтажа стеновых панелей см . на ли сте 8 ) .  Транспортирова­
ние панелей стен ового ограждения в  зон у действия кранов 
осущ ествляется на полуприцепах- п ан ел ево зах , буксируемых ав­
томобильными тягачам и.

3 . 4  Стеновое ограждение торца здания монтируется теми же 
кранами после монтажа цродольных стен .

3

3 .5  Отклонения монтируемых элементов от проектного поло­
жения не должны превышать величин приведенных в  
гл а в е  СНиП Ш -В -3-70 .

№
пп Наименование отклонений Величина 

допускаем , 
отклонив мм

1 Смещение осей  панелей стен  в
нижнем сечении относительно 
разбивочных осей  + 5

2 Отклонения плоскостей панелей 
стен  от вертикали (в  верхнем
сечении ) + 5

3  Разница отметок опорных поверх­
ностей панелей стен  в  пределах 
выверяемого участка (по вер ху  
выравнивающего слоя р аство р а) + 10

3 .6  В процессе монтажа панелей необходимо соблюдать 
следующие требовани я:
а )  устанавливать панели непосредственно на опорные 

места по осевым рискам, нанесенным на колонны или балки 
покрытия;

б )  при временном закреплении стеновы х панелей в  проект­
ное положение, крепежные элементы привариваются к  закладным 
деталям конструкции перекрытия или используются инвентарные 
подкосные струбцины.
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ХУ. ОРГАНЙЗЙПИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РА КИЯХ,

4 . 1  Метода я  приемы монтажных р аб от .
Монтах сборных ч/б стеновых панелей выполняется 
монтажным звеном,состоящ им из 6 -т и  ч е л о ве к :

Ж
СП

С п е ц и а л ь н о - с  т ь ““Р а з - ' Услови. 
обозн .

К о-вя
ч е л о в .Основная Смежная ряд

I Монтажник конструкций - 5 М-1 I
2 Монтажник конструкций - 5 М-2 I
3 Монтажник конструкций Сварщик 4 М-3 I
4 Монтажник конструкций - 3 М-4 I
5 Монтажник -  такелажник - 3 Т-Х I
6 Машинист крана - 5 МК I

Работы по замоноличиванию стыков стеновых панелей 
выполняются звеном в  с о с т а в е :

монтажник -  бетонщик -  4  р а з . -  I  ч е л . 
монтажник -  бетонщик -  3  р а з . -  I  ч е л .

Это звен о у ч аству ет  также в  ряде вспомогательных ра­
бот (оснащение конструкций монтажными приспособлениями). 
При .монтаже сборных ж/бетонных стеновых панелей рекомен­
д у е т ся  следующее распределение обязанностей между членами 
звен а  соответствен н о их квалификации:

а )  Такелажник ( f - I )  осм атривает пан ель, проверяя марки­
ровку , наличие закладных д етал е й , очищая их металли­
ческой щеткой по мере надобности. Затем поочередно заводит 
оба крюка стропа з а  монтажные петли движением от краев 
панели к центру и подает сигнал машинисту ( МК ) н атя­
нуть в етви  стр оп а. (Т - 1 )  отходит от панели, подает ко­
манду ( Ш ) поднять панель на 2 0 -3 0  см и,убедивш ись

5

в  правильности строповки, разреш ает поднять панель к 
м есту  монтажа.

б ) Монтажники М-1 и М-4 поднимаются на подмости к 
м есту  монтажа. При необходимости ( М-1 и М -4) очищают от 
мусора м есто установки панели и промывают е г о  вод о й ,затем  
разравнивают раствор  лопатой на м есте установки панели.
( М -1 ) .д а е т  команду машинисту крана ( МК ) поднять панель. 
Монтажники ( М -1) и (М -4) принимают её на вы соте 2 0 -3 0  см 
над уровнем установки. По сигналу ( М - 1 ) , (  Мк ) медленно 
оп ускает панель на подготовленную п овер хн ость. Ветви стр о­
па остаю тся натянутыми, ( М-1 и М -4) проверяют правильность 
устан овки  панели по рискам,нанесенным на грани колонны. Не 

значительные отклонения от проектного положения устраняют 
перемещением панели цри помощи монтажного ломика.

Вертикальность плоскости панели ( М -1) проверяет от весо м . 
После это го  панель временно закр еп л яется  двумя подкосными 
струбцинами к монтажным петлям плит перекрытия. Затем ( М -1) 
д а ёт  команду машинисту крана ( МК ) ослаби ть в етви  стр о п а . 
После это го  монтажник -  сварщик ( М-3 ) совм естно с  мон­
тажником ( М -1) производят проектное крепление стеновы х 
панелей электросваркой.

При выполнении работ по монтажу стен овы х панелей сл ед у ет  
соблюдать правила СНиП-Щ -В.3-70. п Правила производства 
и приемки монтажных р а б о т ".

0?.ts 5
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4 .2  Размещение в  рабочей зоне инвентаря, приспособлений 

и ср ед ств  малой механизации на рабочем месте прини­
мать согласн о схем е.

Схема организации рабочего места 
при монтаже стенаёых по не пей

1 -  монтажный ломик
2 -  ящик с мелким ручным инструментом
3 -  ящик с  раствором
4 -  лопата совковая
5 -  ведро с  водой
6 -  метла
7 -  двойная струбцина для временного крепле­

ния панелей
М- 1  монтажник 
М-2 монтажник

4 . 3  П оследовательность выполнения основных операций 
принимать по следующей табли це;

Таблица I .

Наименование 
^  процесса

П оследовательность рабочих 
операций

I  Монтаж сборных ж/б н а -  Прием конструкций с  транспортных 
весных панелей ср ед ств и подача их к м есту  монта­

жа.

6

Наименование 
пп_______ процесса

I

Заделка наружных 
швов

2

П оследовательность рабочих операций.

Устройство основания (постели  для монтируе­
мой стековой  п ан ели ;.У стан овка панели с 
первой выверкой.

Временное крепление (струбцинами и прихват­
к а . )
Очистка закладных д еталей  под св а р к у . 
Окончательная вы верка.
Постоянное закрепление сваркой в  проект­
ное положение.
Установка и закрепление подвесных лю лек. 
Р асчи стка шва. Зачеканка шва цементным 
раствором и нанесение гер м ети ка. Заделка 
отдельных выбоин и кромок панелей.

3
Конопатка шзов п а - П ерестановка инвентарных передвижных п ло- 
пелей внутренних щадок.Конопатка шзов просмоленной паклей, 
стен  Зачеканка швов раствором  М -200.

4 Заливка в ер ти к ал ь- Установка инвентарной опалубки.Заливка 
ных швов панелей швов керамзитобетоном. Уплотнение бетона 

вибробулавой.Снятие опалубки.

«^ т1т5птгГОрИЗОНТаЛЬ^3аливка 111303 Цементным раствором  М -200, 
a u * maw*. Заглаживание поверхности швов заподли­

цо с панелью.

РАСПОЛОЖЕНИЕ ПЕРЕДВИЖНЫХ ПОДМОСТЕЙ И ЛШЕК

4 , 4  Передвижные подмости спроектированы ПИ 
Промстальконструкции Минмонтажспецстроя 
СССР.Они могут перемещаться по перекры­
тию этаж а. Подмости являются рабочим мес­
том монтажников при монтаже стен ового 
ограждения, зад ел ке стыков и швов. Под­
мости перемещаются со стоянки на стоянку 
двумя монтажниками. Предусматривается в о з­
можность фиксации положения пола площадки 
по высоте ч ер ез каждые 0 .6 м . Перемещение 
подвесных люлек производится с помощью 
монтажных кранов.

1 -  передвижные 
инвентарные подмости

2 -  колонна

3 -  подвесная люлька.

07. /5  6
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При выполнении работ по монтажу стеновы х панелей следует 
соблюдать цравила по технике безоп асн ости  в  стр ои тел ьстве в  
соответстви й  с  правилами СНиП Ш -А т11-70,обратив внимание на 
следующее:

организацию рабочих м ест и проходов ;  
п оследовательн ость технологически х операций;.
методы и приспособления д ля  безопасной работы 
монтажников ;
расположение и зоны дей стви я м еханизм ов; 
способы складирования материалов.

Запрещ ается подъем стеновых панелей, не имеющих монтаж­
ных п етель или маркировки и м еток, обеспечивающих их пра­
вильную строповку и монтаж*

Строповку стеновых панелей нужно производить т а к , чтобы 
они подавались к м есту  монтажа в  положении максимально 
близком к проектному.

Во время перемещения и подъема, панели должны удержи­
в а т ь с я  от раскачивания и вращения оттяжками из тонкого 
гибкого тр оса или пенькового к ан ата .

З он а,оп асн ая для нахождения людей во  время перемещения, 
установки и закрепления панели,должна быть обозначена хоро­
шо видимыми предупредительными знаками, а в  необходимых 
случаях следует подавать предупредительные звуковы е сигна­
лы.

Запрещ ается о ставл я ть  поднятые панели на в е с у . Р а с с т р о - 
повку их д оп у ск ается  производить лишь только после прочно­
го  и устойчивого за ц еп л е н и я *

Запрещ ается выполнение монтажных работ на вы соте в  
отц ы ты х м е ст а х  при силе ветр а 6  баллов и б ол ее , ( скор ость 
ветр а 9 . 9 - 1 2 . 4  м / се к ), а также при гоголеди ц е, сильном 
снегопаде,дож де и г р о з е . При монтаже вертикальных глухих 
стеновы х панелей работа прекращается при силе ветр а 
5 баллов.

7

Для установки и временного за ц е п л е н и я  п ан ел ей ,р асстр о- 
повки, сварки и заделки швов монтажники должны быть обеспе­
чены передвижными подмостями спроектированными ПИ Промсталь- 
конструкции. Подмости перемещаются по перекрытию этаж а, со  
стоянки на стоянку двумя монтажниками.

Установленные в  проектное положение панели должны быть 
закреплены постоянно или временно при помощи специальных 
приспособлений. Запрещ ается перемещать установленные пане­
ли после их р асстр оп овки .

К электросварочным работам допускаю тся специалисты,имею­
щие соответствующие удостоверен ия. При выполнении электро­
сварочных работ должны соблю даться действующие правила по 
здектр обезоп асн ости  и вы полняться требования по защите людей 
от вредного возд ей стви я лучей электрической д у г и . Особое 
внимание следует обращать на правильное подсоединение 
трансформатора к электрической с е т и - согласн о маркировки 
выводов на зажимах. Каждый трансформатор следует включать 
в  с е т ь  при помощи отдельного п ускового у стр о й ств а ,ч е р ез 
предохранители. Особое внимание следует обратить на правиль­
ное выполнение заземляющих у стр о й ств .

Лица,допущенные к электромонтажным работам и обслуживанию 
электротехнических у стан овок, должны быть обучены безопасным 
методам тр у д а. Все монтажники должны пройти медосмотр и 
иметь допуск к работе на вы со те , а также прослушать инструк­
таж по технике безопасн ости  непосредственно на рабочем 
м е с т е .

Запрещ ается выполнение монтажных работ б е з  инженерно- 
технических работников.
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ПОЧАСОВОЙ ГРАФИК .ДОСТАВКИ И МОНТАЖА ПАНЕЛЕЙ С ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

8

Дни Сме
ны

* Д оставка изделий на строительную площадку 1
Матпсд *

1 Монтаж конструкций 1 прододжи- 
тел ь н о сть  
стоянки парей­

сов
тип транс­
портных 
ср ед ств

воемя в  ч- mi :н ' |0(ЖЙ 1 число [продолжи­ Начало Конец
Прибытия 
на завод

Выезда с  
грузом

Прибытия 
на отрой­
ку

Выезда со 
стройки

!частмин

панелей пе 
р е в о з .з а  
1  рейс

элемента тел ьн о сть  
монтажа 
в  мин.

ч-мин н ел евоза  
под р а з г р . 
в  ч-м и н .

I I T - I 5 I  А 7 -0 0 7 -2 0 8 -0 5 9 - 0 8  2 - 0 8 4 ПСЛ-24-3 3 1 .5 8 -0 5 8 - 3 6 .5
ПСЯ-24-1 3 1 .5 8 - 3 6 .5 9 - 0 8
ПСЛ-24-1 3 1 .5 9 - 0 8 9 - 3 9 .5 2 - 0 9
ПСД-24-1 3 1 .5 9 - 3 9 .5 1 0 -1 1
ПСЛ-24-1 3 1 .5 1 0 -1 1 1 0 - 4 2 .5

О т д ы х  1 7 .5  М И Н У Т

I I 2 T - I 5 I  А 9 -5 3 1 0 -1 3 1 0 -5 8 1 2 -0 3  2 - 1 0 4 ПСЛ-24-3 3 1 .5 1 1 -0 0 I I - 3 I . 5
ПСЛ-24-1 3 1 .5 XI—3 1 .5 1 2 -0 3

П е о е о ы в  н а  о б е д  1 2 -0 3  д  о 1 3 -0 3 2 - 3 8

ПСЯ-24-1 3 1 .5 1 3 -0 3 1 3 - 3 4 .5
ПСЯ-24-1 3 1 .5 1 3 - 3 4 .5 1 4 -0 6

О т д ы х  15 М И Н У Т

I I 3 T - I 5 I  А 1 2 -4 8 1 3 -0 8 1 3 -5 3 1 4 -0 0  I - I 2 4 ПСЛ-24-3 3 1 .5 1 4 -2 1 1 4 - 5 2 .5
ПСЛ-24-1 3 1 .5 1 4 - 5 2 .5 1 5 -2 4
ПСЛ-24-1 s i ; s 1 5 -2 4 1 5 - 5 5 .5 2 - I X
ПСЛ-24-1 3 1 .5 1 5 - 5 5 .5 1 6 -2 7
ПСЛ-24-1 3 1 .5 1 6 -2 7 1 6 - 5 5 .5

ПРИМЕЧАНИЕ :  При составлении графика принято:

1 .  Расстояние перевозки от за во д а  до объекта 15  км, средняя скор ость движения транспорта -  2 0  к м -ч а е ;
2 .  Время погрузки одной панели на транспортные ср ед ства  принято, в  среднем 5 минут, а  р а з1р у эка одной панели 

на стройплощадке -  3  минуты.
3 .  Для увеличения оборачиваемости транспорта д оп ускается  частичная р азгр у зка  панелей на ск л ад , или 

предусматривается отцепка прицепа в  зоне д ей стви я монтажного крана при наличии оборотного прицепа.

о г / 5  S
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ГРАФИК МОНТАЖА СТЕНОВОЙ ПАНЕЛИ

| пп 

!

О п е р а ц и и
тели

т г J L .е IО В М 1г! Н у т а З Г

1 2 3 4 5 6 7 8 9 i0 Н 12 13 fit 15 16 17 18 18 20 21 22 23 24 25 26 2 7 28 29 ЪО 31 32

—

Продол! 
житель! 
ность I  

мин. !
I  Подача крюка к  месту строповки и 

строповка панели
2 Подготовка м еста к установке панели

3  Подъем панели к м есту установки

4- Подготовка очередной панели к строповке
5 Установка и выверка панели

6 Временное крепление панели

7  Электросварка закладных деталей 

9 Раестроповка панели

Т-1
М-1
м ч

мн

Т -1
М-1
м ч

М-1
м ч

М-1
М-3

М-1
м ч

2

2

2

15

4

3

1 9

1 *5
Итого на одну панель - 3 1 .5  мин.

ТАБЛИЦА ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ РАБОЧИХ ОПЕРАЦИЙ

№
пп Наименование процесса Последовательность рабочих операций.

I Монтах сборных ж/б панелей стен*

Прием конструкций с  транспортных средств и подача к месту монтажа. 
Устройство основания ( п остели ! для монтируемой панели ♦
Установка панелей о первой выверкой.
Временное крепление струбцинами.
Очистка закладных частей  под сварку.
Окончательная вывегжа и Постоянное закрепление сваокой.

г Заделка наотсных швов
Расчистка шва стыка панелей.
Зачеканка шва цементным оаствооом и нанесение геометика.

3 Заделка вертикальных швов панелей Установка опалубки и замоноличивание швов керамзитобетоном.. 
Уплотнение бетона вибообулавой и снятие опалубки .

Заделка горизонтальных швов панелей Заливка швов цементным раствором.
Заглаживание поверхности швов заподлицо с панелью.
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КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУНОВЫХ ЗАТРАТ 
на 1 0 0 0  м2 с т е н о в о г о  ограж ден и я.

ти т р т юлт,®м г а блТ на 1 0 0 0 м ? ! норма времени 1 г а с п е н к а  !ПШ г
! норм
!

Наименование стен ы ”3 хи и { на Единицу измерения на стен ы ;на еди н . на 1 0 0 0
пп

i
р абот еди н . 1к ол и ч еств4  ч е л .ч а с  \ м аш -час 

и зм ер ен . ! t !
ч е л .ч а с  ! м аш -час 

!

•измерен,
|руб-коп.

м 2стен ы  ! 
р у б -к о п . 1

с б ,4  § 4 - 1 - 8  
т .  12  аб I Монтаж стен о вы х  панелей 

( 1 .2 x 6  м)
шт 1 3 9 4 . 0 0 I 5 5 6 1 3 9 2 - 4 9 3 4 6 - 1 1

§  4 - 1 - 8 , т . 2  
4  аб

2 Монтаж б л о к о в  д л я  у гл о в  
зд ан и я п I I . 6 1 .3 0 0 . 3 3 1 5 .0 8 3 . 8 3 0 - 8 0 9 - 2 8

§ 4 - 1 - 1 7 ,  т . 1
16 3 С варка сты ков п .м . 1 4 5 Х .0 5 ш 1 5 2 .2 5 0 - 3 9 . 6 5 8 - 0 0

§ 4 - 1 * 1 9 ,  T . I  
Хб 4 З а д е л к а  сты ков „If* Х 68 0 . 1 3 т 2 1 .8 4 т 0 - 1 0 . 9 1 7 3 - 4 6

§ 4 - 1 - 2 3 , 1 . 1 . 4  5 Расш ивка швов________________ —1 4 6 0 0 . 1 9  - - 2 7 7 .4 а— ____J f c B t r f ....— ю н о
Итого на 1 0 0 0  м2 п ан елей 1 0 2 2 ,5 7  1 4 2 .8 3  7 4 7 * 4 5

ГРАФИК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

№
} Наименование 
j р аб о т

"1-------
|ЕД.
|ИЗМ

j

1
О бъем } 
р а б о т  j

1

'ВД Ц Ц ГТ з а е д а ю  
в р е м е - ;т р у д а  на 
ни на в е с ь  
е д .  г а м 1 объем  
в  ч / ч а с  ч /дн .

I | Кол!тчествс) ' кг а  о 0 ч И е д  н И

I ПП 
I
t

С с с т а в  б р и - Ч е л о \Смен 
. г а д а  . в е к  j |Дней

/ 2 3 4 5 6 7 S 9 10 н 12 13 л /5 16 17 16 19 20 21 22 23 24 26

I Монтаж стен овы х п а н е -
1 3 9 5 . 0  8 7 .0

Машини.ст 5 р -1  
монтажники 5 р - 2 ;  1 2  
4 р - 1 ,  З р - 2 .

8леи шт X

2 Монтаж б л ок ов  д л я  
у гл о в  эданий шт I I .  6 1 . 6  3 . 0 12 I I

3 С варка сты ков м 1 4 5 I . I  1 9 .0 монтажник к о н -  . о 
стр^кций|сварщ ик) *

монтажник 4 р - 1 ,З р - 1

х 9
1

4 З а д е л к а  сты ков м 1 6 8 0 . 1 3  3 . 0 2  X 2

5 Расш ивка швов м JOBSL ___ .Q..JS— 4 о - 2 : З о - 2 . 1 9

ПРИМЕЧАНИЕ:
I.О бъем ы  р аб от подсчитаны в  с о о т в е т с т в и и  с  типовыми деталям и  

и конструкциями зданий и сооруж ений, применяемыми го и  в о з ­
веден и и  многоэтажных п р ои зводствен н ы х зданий сер и и  C T - 0 2 -3 I  
д л я  стен овы х п ан ел ей .

2 . К оли чество блоков д л я  у г л о в  зданий на 1 0 0 0  м2 ст е н о в о го  
ограж дения принято и з р а с ч е т а  на температурный блок длиной 
6 0  м .

3 .  Длина сварн ы х швов в  у з л а х  крепления эл ем ен то в  с т е н о в о г о  
ограж дения принята в  с о о т в е т с т в и и  с  проектнымирешениями.

4 .  К алькуляция тр утовы х з а т р а т  и график выполнения р аб от 
со ставл ен ы  на основании данных п р а к ти ч еск ого  п особия 
"В о зв е д е н и е  м ногоэтаж ны х промышленных зданий унифициров. 
г а б а р и т , с х е м " .  Т а б л . 52  с т р .  2 0 0 .

07. ,'S IО
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МАШИНЫ. ОБОРУДОВШге^И^ТРШЕНТ. ИНВЕНТАРЬ и

т
пп

Наименование Тип Марка
коли­
чество Техничес­

кая хар ак- 
теоистика

I . ШШШ^ОБОРУДОВАШ,

I Панелевоз У Ш -1-8  I Вместим.3 -4
2 Монтажный кран гусенич. СКГ-30/Х0 2 £-25м клюв

21 м.
3 Трансформатор сварочн. ТС-500 2 500 а

П. ИНСТРУМЕНТ ШЯ МОНТАЖНЫХ РАБОТ

4 Лом монтажный w 6
5 Лопата совковая - 2
6 Лопата штыковая - 2
7 Подштопка стальная 0В - 2
8 Кельма «• - 2
9 Навесная рейва с уровнем - 2
10 Молотов 0т - I
I I Шаблон - - 2
12 Топор tm я» I
13 Метр стальной - о» I
14 Рулетка стальная - - I 25м
15 Метла - - I
16 Щетка мсталлическ. - - I

Ш. ИНВЕНТАРЬ

17 Передвижные подмости 
ПИ промстальконструшрта -от 4

18 Подставка монтажника - - 2
19 Ящик для инструмента - - 2
20 Вышка прожекторная - - 2

П.МОНТАЯНЫЕ ПРИСПОСОБЛЕНИЯ

21 Строп 2 -х  ветвевой (тр ест
Мосоргстрой t чертежи 
0 6 4 ,7 9 9 ,8 0 0 )

№795,
- I

Грузододъем. 
3 тн

22 Струбцина подкосная - - 4

ОСНОВНЫЕ КОНСТРУКЦИИ 
на 1000 м2 стенового ограждения

£ 3

№
пп
1

2

Наименование Марка

Стеновая панель рядо­
вая  ПСД-24-1
Блоки для углов 
зданий ПСЛ-24-3

Един,
изм.

шт

шт

Кол-во

139

12

Схема
Временного крепления 
~стенооых панелей

п/и/та
перекрыти#\

_СтропоВка 
стеноВых панелей

SOOO

ПРИМЕЧАНИЯ:

I.

2 ,

При производстве монтажных работ необходимо выполнять 
указания по технике безопасности в  соответствии с 
правилами СНиП Ш -А -П -70, а также следующие требова­
ния:

а ) при монтаже конструкций должна применяться толь­
ко типовая монтажная остн астк а ;

б ) в с е  грузоподъемные и такелажные ср едства (стро­
пы, отоубцины) перед началом эксплуатации должны 
проворятся и испытываться.

Электросварку следует 
типа Э-46 Iмарки МР-3 
при переменном то к е .

t электродами 0  4  мм 
.марок 0Ш -5,ЦЙ-7,ЦМ -7С)

07. /5  11
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